

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Кліматичні фінанси в Україні та ЄС»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 «Фінанси, банківська справа та страхування» / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити 120 год., з них 10 год. лекцій, 14 год. практичних
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	доктор економічних наук професор кафедри фінансів Карлін Микола Іванович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з основ фінансів
Що буде вивчатися	Дисципліна «Кліматичні фінанси в Україні та ЄС» належить до переліку вибірових дисциплін циклу загальної підготовки аспіранта за освітньо-науковою програмою «Фінанси і кредит» та спрямована на формування в аспірантів системи компетентностей щодо розуміння проблем розвитку кліматичних фінансів, що виникають в сучасних умовах.
Чому це цікаво/треба вивчати	При вивченні курсу «Кліматичні фінанси в Україні та ЄС» аспірант набуде наступні знання та вміння: знання з питань кліматичних фінансів та здатність застосовувати їх у професійній діяльності; знання вимог до написання наукових робіт з кліматичних фінансів; вміння отримувати, аналізувати та систематизувати інформацію з базових питань програмного матеріалу навчальної

	<p>дисципліни з різних джерел; здатність аналізувати норми чинного європейського та українського законодавства з питань екологічної політики; вміння застосовувати законодавство з питань кліматичних фінансів та інші правові акти, пов'язані із запровадженням в життя різних видів екологічних податків, штрафів та екологічних стимулів у своїй професійній діяльності; вміння аналізувати вплив екологічних чинників на функціонування кліматичних фінансів держави; вміння аналізувати фінансово-екологічну політику держави на різних етапах економічного розвитку України.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Карлін М. І. Токсичні інвестиції: проблеми ідентифікації та обмеження. <i>Банківська справа</i>. 2019. № 1. С. 13-22.</p> <p>2. Карлін М. І. Фінансовий інструментарій забезпечення кліматичної безпеки: проблеми використання в світі та в Україні. <i>Економічний часопис Східноєвропейського</i></p>

національного університету імені Лесі Українки. 2019. № 1(17). 138 с. С. 92-100.

3. Карлін М. І. Суспільні фінанси в умовах демократії: навч. посіб. Луцьк: Вежа-Друк, 2021. 228 с.

4. Карлін М. І., Стащук О. В., Борисюк О. В. (2021). Фінансові аспекти врахування нових економічних ризиків у діяльності підприємств. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*, 4(39), 376-386. <https://doi.org/10.18371/v4i39/241330/>

5. Citizens' summary. EU climate and energy packag: http://ec.europa.eu/clima/policies/strategies/2020/docs/climate_package_en.pdf.